
ΙΣΧΥΡΕΣδυνάμεις του συριακού στρατού φαίνε-
ται, σύμφωνα με ξένους ανταποκριτές, πως συ-
γκεντρώνονται στην περιοχή γύρω από το σφυ-
ροκοπούμενο Χαλέπι - ένδειξη πως υπάρχει κίν-
δυνος «ολομέτωπης επίθεσης» στην πόλη. Την
ίδια στιγμή, οι αντικαθεστωτικοί κατηγορούν ορι-
σμένους από τους 48 Ιρανούς που έπιασαν ως μέ-
λη της ιρανικής «Φρουράς της Επανάστασης», η
οποία συνδράμει το καθεστώς του Άσαντ - ισχυ-
ρισμό που αρνείται η Τεχεράνη, λέγοντας πως
πρόκειται για προσκυνητές στη Δαμασκό. Πα-
ράλληλα, χριστιανοί της Συρίας καταγγέλλουν
πως Άραβες από ξένες χώρες λεηλατούν σπίτια
μη μουσουλμάνων. Σύμφωνα με στρατιωτικές πη-

γές που επικαλείται το BBC, δύναμη περίπου
20.000 Σύρων στρατιωτών συγκεντρώνεται στη
περιοχή γύρω από την πόλη, με
στόχο μεγάλης κλίμακας επίθε-
ση στις θέσεις των αντικαθε-
στωτικών τα επόμενα 24ωρα.

Την ίδια στιγμή, ο Σύρος τέως
στρατηγός Γισάμ Ζαμπέρ ανέ-
φερε, μιλώντας στην «Deutsche
Welle», ότι επίκειται μάχη απο-
φασιστικής σημασίας: «Ο συριακός στρατός δια-
τηρεί ακόμη ένα 80% από το αξιόμαχό του. Έχει
ήδη αποστείλει τρεις μεραρχίες στο Χαλέπι με
εμπροσθοφυλακή άνδρες των ειδικών δυνάμε-

ων. Θεωρώ ότι η επίθεσή τους θα εκδηλωθεί τις
επόμενες μέρες», ανέφερε.

Από το πρωί της Κυριακής, το
πυροβολικό είχε βάλει στο στό-
χαστρό του τη συνοικία Σαλα-
χεντίν, την οποία έχει περικυ-
κλώσει ο στρατός, σύμφωνα με
το λεγόμενο «Συριακό Παρατη-
ρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμά-
των». Οι εξεγερμένοι από την

πλευρά τους ισχυρίζονται ότι ελέγχουν το μισό
Χαλέπι.

Στην ίδια πόλη, συγκρούσεις μεταξύ του τα-
κτικού στρατού και των αντικαθεστωτικών μαί-

νονται στις συνοικίες Χαμντανίγε, Σουκάρι, αλ
Ανσάρι και Τζαμίγιατ αλ Ζάχρα, στο δυτικό Χαλέ-
πι, όπου δύο εξεγερμένοι έχασαν τη ζωή τους,
σημειώνει το Παρατηρητήριο.

Πιο δυτικά, στην επαρχία της Λαττάκειας, πέ-
ντε μέλη της διοίκησης των εξεγερμένων τραυ-
ματίστηκαν από τον βομβαρδισμό μιας πολυκα-
τοικίας στη συνοικία Τζάμπαλ αλ Άκραντ, σύμ-
φωνα με την ίδια πηγή. 

Παράλληλα, το ζήτημα των 48 Ιρανών που βρέ-
θηκαν στη Συρία και κρατούνται από ομάδα των
αντικαθεστωτικών έχει αρχίσει να παίρνει δια-
στάσεις «διπλωματικής κρίσης» μεταξύ της αντι-
πολίτευσης και της Τεχεράνης. 

ΜΙΑ του κλέφτη, δυό του κλέφτη και την
κακή του μοίρα, λέει η παροιμία και αυ-
τό συνέβη και στην περίπτωση 35χρο-
νου ομογενούς ο οποίος έπεσε στα χέ-
ρια της Αστυνομίας και από τα μέχρι στιγ-
μής στοιχεία φαίνεται ότι πρόκειται για
άνθρωπο ο οποίος τον τελευταίο καιρό
είχε πραγματοποιήσει σειρά «επισκέ-
ψεων» σε σπίτια στη Λεμεσό με μονα-
δικό σκοπό την κλοπή χρυσαφικών.

Η σύλληψη του 35χρονου έγινε κα-
τορθωτή χάρις στην παρατηρητικότητα
γυναίκας η οποία αντιλήφθηκε τον ύπο-

πτο να βγαίνει προχθές το βράδυ από
το ισόγειο κατοικίας στη γειτονιά της.
Το σουλούπι του 35χρονου δεν της γέ-
μισε το μάτι ενώ ο τρόπος που κινείτο
την έκανε να πιστεύει ότι επρόκειτο για
κλέφτη. Η γυναίκα ενημέρωσε σχετι-
κά την Αστυνομία δίνοντας περιγραφή
του υπόπτου η οποία έμοιαζε με την πε-
ριγραφή που είχε δοθεί την προηγού-
μενη μέρα για διαρρήκτη ο οποίος είχε
δράσει στην ίδια γειτονιά.

Η άμεση κινητοποίηση περιπολικού
στην περιοχή της οδού Τρίτωνος στον

Άγιο Ιωάννη είχε ως αποτέλεσμα να ανα-
κοπεί ο 35χρονος πριν προλάβει να απο-
μακρυνθεί από τη γειτονιά όπου σχε-
δίαζε ενδεχομένως και το επόμενο κτύ-
πημά του. Από σωματική έρευνα που
του έγινε, βρέθηκαν στην κατοχή του,
μεταξύ άλλων, κάποια κοσμήματα και
μικρό χρηματικό ποσό. Ο ίδιος όμως αρ-
νήθηκε ότι αποτελούν προϊόντα κλοπών
αν και φέρεται να έχει παραδεχτεί την
ανάμειξή του στη διάρρηξη δυο του-
λάχιστον κατοικιών τις τελευταίες μέ-
ρες.

Ο 35χρονος οδηγήθηκε στο δικα-
στήριο με διάταγμα του οποίου τέθηκε
υπό 8ήμερη κράτηση ενώ η Αστυνομία
αξιολογεί όλα τα δεδομένα που έχει στη
διάθεσή της για να διαπιστώσει κατά πό-
σον ο συλληφθείς ενέχεται και σε άλ-
λες διαρρήξεις και κλοπές που έγιναν
τις τελευταίες μέρες. Να σημειωθεί ότι
μόνο το τελευταίο τριήμερο, από τις
διαρρήξεις τριών κατοικιών στη Λεμε-
σό κλάπηκαν χρυσαφικά η αξία των οποί-
ων ξεπερνά τις 120.000 ευρώ.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Η καθυστέρηση στην καταβολή των κε-
φαλικών επιδοτήσεων και οι εξωφρε-
νικές τιμές για αγορά των ζωοτροφών

έχουν δώσει το τελειωτικό κτύπημα στους ποι-
μνιοτρόφους, οι οποίοι μελετούν σήμερα το
βράδυ, σε συγκέντρωση στη Χοιροκοιτία, τρό-
πους αντίδρασης. Οι ποιμνιοτρόφοι δυσκολεύ-
ονται να αντέξουν το κόστος για τη διατροφή
των ζώων τους και είναι αποφασισμένοι να ζη-
τήσουν από το υπουργείο Οικονομικών να πα-
ρέμβει προς την Επιτροπή Σιτηρών για τη συ-
γκράτηση των τιμών. 

Παρά το γεγονός ότι δεν έχουν χρήματα, οι
ποιμνιοτρόφοι υποστηρίζουν ότι οι έμποροι τούς

πιέζουν να πλη-
ρώνουν τοις με-
τρητοίς για την
αγορά ζωοτρο-
φών και δεν τους
κάνουν πλέον πί-
στωση. Υποστη-

ρίζουν ότι πολλοί για να αντεπεξέλθουν ανα-
γκάζονται να πωλούν τα κοπάδια τους. 

Οι ποιμνιοτρόφοι καλούν την κυβέρνηση να
καταβάλει τις κεφαλικές επιδοτήσεις, σε δια-
φορετική περίπτωση προειδοποιούν με λήψη
δυναμικών μέτρων. Επιπλέον, υποστηρίζουν
πως σε περίπτωση που δεν ληφθούν μέτρα για
μείωση στις τιμές των ζωοτροφών, θα αποφα-
σίσουν μέτρα δυναμικής διεκδίκησης. 

Οι κτηνοτρόφοι μπορεί να αποφασίζουν σή-
μερα τη λήψη δυναμικών μέτρων, ωστόσο την
προσεχή Τετάρτη σε παγκύπρια συγκέντρωση
στην Ορόκλινη έχει συγκληθεί παναγροτική σύ-
σκεψη από όλες τις ομάδες και οργανώσεις πα-

ραγωγών, καθώς και τις συντονιστικές επιτρο-
πές αγροτικού αγώνα σε συνεργασία με τις αγρο-
τικές οργανώσεις. Θέμα της συγκέντρωσης εί-
ναι η χρηματοδότηση της αγροτικής οικονομίας
από τα κρατικά Ταμεία.

Η σύγκληση της παναγροτικής σύσκεψης εί-
ναι αποτέλεσμα των αποτυχημένων προσπα-
θειών που έχουν γίνει για συνάντηση με τον
υπουργό Οικονομικών. Πρωτοβουλία για τη σύ-

γκληση της σύσκεψης ανέλαβαν οι ίδιες οι αγρο-
τικές οργανώσεις. 

Τα βασικά θέματα που θα συζητηθούν είναι
η πληρωμή των άμεσων επιδοτήσεων στους κτη-
νοτρόφους, η καταβολή αποζημιώσεων στους
πληγέντες κλάδους του ΟΓΑ και εθνικό πλαί-
σιο στήριξης, η συνέχιση του εθνικού σχεδίου
στήριξης της πατατοκαλλιέργειας, η χρηματο-
δότηση του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυ-

ξης 2007-13, η στήριξη της εσπεριδοκαλλιέρ-
γειας, η ρύθμιση της εμπορίας αγροτικών προϊ-
όντων, η καταβολή των εκταρικών επιδοτήσε-
ων, το μητρώο αγροτών, η επιστροφή ΦΠΑ, η
πληρωμή αγροπεριβαλλοντικών και η μείωση
του κόστους των χρειωδών, συμπεριλαμβανό-
μενων των φυτοφαρμάκων, του ρεύματος, των
ενοικίων κ.λπ.

Ο Γενικός Γραμματέας του Παναγροτικού, Νε-
κτάριος Κάρυος, αναφερόμενος στη σύγκληση
της παναγροτικής σύσκεψης, υπογράμμισε ότι
οι καθυστερήσεις στην υλοποίηση των προ-
γραμμάτων ενίσχυσης και ανάπτυξης του αγρο-
τικού τομέα προκαλούν σοβαρές αμφιβολίες
αναφορικά με τη δυνατότητα του κράτους να
ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του έναντι της
αγροτικής οικονομίας.  
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Κλείνουν σταδιακά εργοτάξια και εταιρείες
KATEBAZOYN σταδιακά τα ρολά στα εργοτάξια
της οικοδομικής βιομηχανίας, μαζί και οι άλλοι
κλάδοι των συναφών δραστηριοτήτων κλείνουν
τα ταμεία τους. Μερικές δεκάδες χιλιάδες ερ-
γαζόμενοι, οικοδόμοι και άλλοι εργαζόμενοι συ-
ναφών επαγγελμάτων αναστέλλουν σταδιακά
τις εργασίες τους, καθώς από την περασμένη
Δευτέρα, 30 Ιουλίου μέχρι και τις 19 Αυγούστου
θα κάνουν χρήση της ετήσιας θερινής άδειας
ανάπαυσης, όπως προβλέπουν οι κλαδικές συλ-
λογικές συμβάσεις των εργοδοτουμένων.

Αυτή εξάλλου ήταν και η σύσταση της Ομο-

σπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών
Κύπρου-ΟΣΕΟΚ, προς τα μέλη της, στην οποία
δεν περιλαμβανόταν οποιαδήποτε νύξη για επι-
μήκυνση της περιόδου της χρήσης της άδειας
ανάπαυσης, μέτρο που εφαρμόστηκε πέρσι. 

Όπως πληροφορούμαστε, σε λειτουργία εξα-
κολουθούν να παραμένουν κάποια εργοτάξια
εργοληπτικών εταιρειών που έχουν να παρα-
δώσουν έργα και αναμένεται ότι από σήμερα
Δευτέρα θα κατεβάσουν τα μυστριά τους οι ερ-
γαζόμενοι.

Όσον αφορά στο μέτωπο των ανοργάνωτων

και μικρότερων εργοληπτικών εταιρειών όπου
επίσης άρχισε η περίοδος της άδειας ανάπαυ-
σης, ενδέχεται να επιμηκυνθεί μέχρι και το τέ-
λος Αυγούστου, άνευ απολαβών, καθώς δεν
έχουν δουλειές στα σκαριά. Σε διαδικασία ανα-
στολής των εργασιών τους είναι και άλλοι κλά-
δοι όπως της μεταλλοβιομηχανίας και των ηλε-
κτρολόγων. Συντεχνιακές πηγές ανέφεραν ότι
θα εργαστούν και αυτή την εβδομάδα και από
την προσεχή Δευτέρα θα κατεβάσουν τα ρολά
για 2-3 εβδομάδες, ανάλογα.

ΑΝΤΩΝΙΑ ΛΑΜΠΡΑΚΗ

ΛΑΡΝΑΚΑ

Ικανοποίηση
για ανάπτυξη
του λιμανιού
Την ικανοποίησή του για την
υπογραφή της συμφωνίας με-
ταξύ της Κυβέρνησης και της
Κοινοπραξίας «Ζήνων» για
την ενιαία ανάπτυξη του λιμα-
νιού και της μαρίνας της Λάρ-
νακας εξέφρασε ο δήμαρχος
Λάρνακας Ανδρέας Λουρου-
τζιάτης. Σε δηλώσεις του ο κ.
Λουρουτζιάτης ανέφερε ότι
«με την υλοποίηση του έρ-
γου, θα υπάρξουν στη Λάρνα-
κα θέσεις εργασίας, τις οποίες
η πόλη χρειάζεται πάρα πολύ,
θα αναβαθμιστεί το τουριστι-
κό προϊόν και θα βελτιωθούν
τα συγκριτικά πλεονεκτήματα
που έχουμε όσον αφορά τη
φιλοξενία σκαφών και κρουα-
ζιερόπλοιων στο λιμάνι και τη
μαρίνα». Ταυτόχρονα «με το
έργο αυτό θα αναμορφωθεί
το παραλιακό μέτωπο. Δηλα-
δή ξεκινώντας από τον κυκλι-
κό κόμβο, συνεχίζοντας στη
παραλία των Φοινικούδων και
μετά την Πιαλέ Πασιά και κα-
ταλήγοντας στην περιοχή Μα-
κένζι δημιουργούμε ένα πα-
ραλιακό μέτωπο το οποίο θα
συνδυάζει την ψυχαγωγία και
την ποιότητα ζωής των δημο-
τών μας». Ο κ. Λουρουτζιάτης
ανέφερε επίσης ότι τώρα τί-
θεται επιτακτικά η ανάγκη για
μετακίνηση των παλιών διυλι-
στηρίων.

ΜΠΛΟΚΟ σε παράνομη διακίνηση ψαριών από τα κατε-
χόμενα έβαλαν χθες άνδρες των ειδικών καθηκόντων της
Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρνακας. Γύρω στις 3 το από-
γευμα ανέκοψαν στον αυτοκινητόδρο-
μο Πύλας - Λάρνακας ύστερα από πα-
ρακολούθηση αυτοκίνητο-ψυγείο με
τουρκοκυπριακούς αριθμούς εγγραφής
και το οποίο οδηγούσε 45χρονος Τ/κ από
την κατεχόμενη Καρπασία. Στους ψυκτι-
κούς θαλάμους ανευρέθησαν 250 κιλά ψάρια, κυρίως γό-
πα. Ο Τ/κ ανακρινόμενος φέρεται να παραδέχθηκε ότι τα
μετέφερε στις ελεύθερες περιοχές από τα κατεχόμενα,
χωρίς την άδεια των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών.  

Ακολούθως τέθηκε υπό κράτηση από την Αστυνομία
Ορόκλινης και σήμερα Δευτέρα θα προσαχθεί στο Επαρ-
χιακό Δικαστήριο Λάρνακας για την έκδοση διατάγματος

κράτησής του. Η Αστυνομία θα προσπα-
θήσει να «αλιεύσει» στοιχεία για τους
συνεργάτες του στις ελεύθερες περιο-
χές. Τα ψάρια θα καταστραφούν στον
αποτεφρωτήρα στην Κοφίνου από την
αρμόδια υπηρεσία υπό την αιγίδα των

Κτηνιατρικών Υπηρεσιών.   
Σημειώνεται ότι τεράστιες ποσότητες ψαριών διοχε-

τεύονται καθημερινώς από τα κατεχόμενα και μέσω των
οδοφραγμάτων. ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Η ΔΕΙΝΗ κατάσταση στην οποία
περιήλθαν πολλά νοικοκυριά
και επαγγελματίες της Πάφου,
αντανακλάται και σε τραπεζι-
κές πρακτικές που μέχρι πρό-
τινος απουσίαζαν εντελώς ή
δεν ήταν τόσο διαδεδομένες.

Σε πολλά κατα-
στήματα εμπορι-
κών ή συνεργατι-
κών ιδρυμάτων της
επαρχίας Πάφου
παρουσιάζεται η
τακτική πολλών κα-
ταθετών να «σπάζουν» τα
γραμμάτιά τους προκειμένου
να αντεπεξέλθουν στις άμεσες
οικονομικές τους υποχρεώσεις.

Αρμόδια πηγή ανέφερε ότι
αν και το σπάσιμο του συμβο-
λαίου εναπόκειται στην τρά-
πεζα, στη συντριπτική πλειο-
ψηφία των περιπτώσεων τα
ιδρύματα δεν δυσκολεύουν

τους αιτητές, αντιλαμβανόμε-
να την κατάσταση των οικονο-
μικών τους. Το νέο φαινόμενο
ωστόσο που μέχρι τώρα απου-
σίαζε εντελώς από την κυ-
πριακή πραγματικότητα και που
τώρα έχει αρχίσει να εμφανί-

ζεται ολοένα και
συχνότερα στην
Πάφο, είναι η σύ-
ναψη δανείων
έναντι του γραμ-
ματίου. Η ίδια τρα-
πεζική πηγή ανέ-

φερε στον «Φ» ότι το μέτρο αυ-
τό εφαρμόζεται στις περιπτώ-
σεις που για κάποιο λόγο, το αί-
τημα κάποιου να σπάσει το
γραμμάτιό του δεν μπορεί να
ικανοποιηθεί ή ο ίδιος ο κατα-
θέτης προτιμά να δανειοδοτη-
θεί αντί να σπάσει το γραμμά-
τιο.

ΝΤΟΡΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Σπάζουν τα γραμμάτια
για να επιβιώσουν

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ αυξημένα διαπιστώνονται,
από τους διαχρονικούς ελέγχους που διε-
νεργεί το Γενικό Χημείο του Κράτους, τα
ποσοστά των παιδικών παιγνιδιών που δεν
πληρούν τις απαιτήσεις της σχετικής νο-
μοθεσίας. Τα ποσοστά αυτά, όπως ανα-
φέρεται στην Έκθεση του Κρατικού Χη-
μείου για το 2011, κυμαίνονται για τη χρο-

νική περίοδο 2005-2011 από 12% ως
43%, γεγονός, όπως επισημαίνεται, που
απαιτεί τη συνέχιση και εντατικοποίηση
του ελέγχου, ιδιαίτερα των προϊόντων που
προέρχονται από τρίτες χώρες. Ο βασι-
κός, άλλωστε, σκοπός του ελέγχου των
παιδικών παιχνιδιών είναι η προστασία
των παιδιών και των βρεφών από χημικές
ουσίες (βαρέα μέταλλα, φθαλικούς εστέ-
ρες κ.ά.) που βρίσκονται σ’ αυτά και στις

οποίες μπορεί να εκτεθεί το παιδί, καθώς
και από φυσικούς κινδύνους λόγω μη ικα-
νοποιητικών μηχανικών και φυσικών ιδιο-
τήτων.

Ειδικότερα, όπως αναφέρεται στην
Έκθεση, τα παιδιά μπορεί να κινδυνεύ-
σουν είτε από κακής ποιότητας υλικά ή
από κακή κατασκευή των παιχνιδιών που

μπορεί να οδηγήσει σε τραυματισμό ή σε
πνιγμό του παιδιού. Κατά το 2011 ελέγ-
χθηκαν συνολικά 98 δείγματα παιδικών
παιχνιδιών, από τα οποία 13 για προσ-
διορισμό μετάλλων, 30 δείγματα για προσ-
διορισμό φθαλικών εστέρων και 55 για
έλεγχο μηχανικών/φυσικών ιδιοτήτων.
Από αυτά, 32 συνολικά δείγματα (ποσο-

στό 33%) δεν πληρούσαν τις απαιτήσεις
της σχετικής νομοθεσίας και κρίθηκαν
ακατάλληλα. Σε ό,τι αφορά στους φθα-
λικούς εστέρες, από τα 30 δείγματα μα-
λακών παιδικών παιχνιδιών, όπως φου-
σκωτά, κούκλες κ.ά. που αναλύθηκαν, 17
βρέθηκαν εκτός ορίων (ποσοστό 57%).

Η παρουσία απαγορευμένων φθαλικών
εστέρων στα μαλακά παιδικά παιχνίδια,
αναφέρεται στην Έκθεση του Κρατικού
Χημείου, παραμένει ένας σταθερός ανα-
δυόμενος κίνδυνος σε όλη την Ε.Ε., πα-
ρόλο τον εφαρμοσμένο έλεγχο και τις σχε-
τικές ανακοινώσεις στο RAPEXτης Ε.Ε. Ση-
μειώνεται, επίσης, ότι τα εκτός ορίου δείγ-
ματα προέρχονταν από την Κίνα και το υλι-
κό κατασκευής τους ήταν πολυβινυλο-
χλωρίδιο, το γνωστό PVC. Σε ό,τι αφορά
στις μηχανικές ιδιότητες, κατά το 2011
εξετάστηκαν 55 δείγματα, όπως ακτινω-
τές μπάλες, παιχνίδια σετ πολεμιστή, κου-
δουνίστρες, παιχνίδια για παιδικά κρεβα-
τάκια, όπως με σφαιρίδια και βεντούζες,
ποδηλατάκια κ.ά. ΚΙΚΑ ΚΑΣΙΝΙΔΟΥ

Αυξημένα ποσοστά εντοπίζει το
Χημείο σε δείγματα που ελέγχει

Συνελήφθη Τ/κ, έρευνα
για τους συνεργάτες 

Συγκεντρώνονται 
δυνάμεις του συριακού

στρατού γύρω από 
το Χαλέπι 

Αποφασίζουν μέτρα
σήμερα, παναγροτική
σύσκεψη την Τετάρτη

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ με την καθαυτή επαγγελματική του απασχόληση,
θέλησε να δραστηριοποιηθεί και σε άλλους τομείς, μόνο που
επέλεξε τον δρόμο της παρανομίας, με αποτέλεσμα να βρεθεί
με χειροπέδες και να καταλήξει στα αστυνομικά κρατητήρια. Ο
λόγος για 37χρονο οικοδόμο από τη Λεμεσό ο οποίος συνελή-
φθη για υπόθεση ναρκωτικών και ειδικότερα για καλλιέργεια
φυτών κάνναβης.

Η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών έφτασε μέχρι το σπί-
τι του 37χρονου που βρίσκεται στην οδό Τρίτωνος, μετά από πλη-
ροφορία η οποία είχε δοθεί στην ΥΚΑΝ και αναφερόταν, μεταξύ
άλλων, και σε κάποια παράξενα φυτά τα οποία σε καθημερινή

βάση περιποιόταν ο ύποπτος.
Η πληροφορία επιβεβαιώθη-
κε όταν με δικαστικό ένταλμα
έγινε έρευνα το απόγευμα του
Σαββάτου και εντοπίσθηκε στη
βεράντα του σπιτιού του
37χρονου λασάνι με φυτά κάν-

ναβης. Ειδικότερα, μέσα σε μια μεγάλη γλάστρα, μετρήθηκαν
23 συνολικά φυτά το ύψος των οποίων κυμαινόταν από 15 μέ-
χρι και 80 εκατοστά.

Γλάστρα και κάνναβη καθώς και κάποια άλλα σύνεργα τα οποία
χρησιμοποιούνταν για την περιποίηση των φυτών, παραλήφθη-
καν ως τεκμήρια και μαζί με τον 37χρονο μεταφέρθηκαν στα γρα-
φεία της ΥΚΑΝ. Ανακρινόμενος ο ύποπτος για το πώς βρέθηκαν
στην κατοχή του τα φυτά κάνναβης, έδωσε κάποιες εξηγήσεις
οι οποίες αξιολογούνται. Οι Διωκτικές Αρχές στρέγουν την προ-
σοχή τους και σε πιθανούς συνεργάτες του υπόπτου ο οποίος
χθες οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού
και με βάση τη μαρτυρία που κατατέθηκε εναντίον του, εξέδω-
σε διάταγμα κράτησής του για 6 μέρες.0

ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

Ο κλέφτης πιάστηκε την ώρα της δουλειάς του

Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ περίπολου της Αστυνομίας να ελέγξει αυτοκι-
νητιστή στην περιοχή του Στρουμπιού το βράδυ του Σαββάτου,
παραλίγο να έχει τραγικά αποτελέσματα. Ο οδηγός του αυτοκι-
νήτου, αντιδρώντας στην πρόθεση των αστυνομικών να ελέγ-
ξουν τα στοιχεία της ταυτότητάς του και τις κινήσεις του στην
περιοχή, οδήγησε το αυτοκίνητό του εναντίον των ανδρών της
δύναμης, παρασύροντας και τραυματίζοντας έναν εξ αυτών, ευ-
τυχώς ελαφρά. Το περιστατικό σύμφωνα με την Αστυνομία συ-
νέβη σε περιοχή του Στρουμπιού, όταν περίπολος θεώρησε ύπο-
πτες τις κινήσεις οδηγού αυτοκινήτου στο συγκεκριμένο μέρος.
Οι δύο αστυνομικοί έκαναν σήμα στον Κύπριο οδηγό να σταμα-

τήσει για έλεγχο, αυτός όμως σύμφωνα με
τις Αρχές βγήκε εκτός εαυτού, άρχισε να
μαρσάρει, να αναπτύσσει ταχύτητα και κα-
τηύθυνε το όχημά του προς τους αστυνο-
μικούς, στην προσπάθειά του να διαφύγει
του ελέγχου, παρασύροντας τον έναν.

Ο οδηγός του αυτοκινήτου ακινητοποι-
ήθηκε και συνελήφθη στη συνέχεια. Ενα-
ντίον του εξετάζονται υποθέσεις για πρό-

κληση πραγματικής σωματικής βλάβης συνεπεία αλόγιστης και
επικίνδυνης οδήγησης, αντίσταση και περιύβριση Αρχής, καθώς
και οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ αφού σε έλεγχο άλκοτε-
στ που ακολούθησε, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω οδηγός είχε κα-
ταναλώσει μεγαλύτερη της επιτρεπόμενης ποσότητα αλκοόλ.

Ο αστυνομικός που παρασύρθηκε από το αυτοκίνητο, μετα-
φέρθηκε στο Νοσοκομείο Πάφου με τραύματα στα πόδια και
αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, έλαβε τριήμερη αναρρωτι-
κή άδεια. ΝΤΟΡΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Παρέσυρε με το όχημα
αστυνομικό της Τροχαίας Επαναστατούν οι κτηνοτρόφοι

Γερή ψαριά με 250 κιλά από κατεχόμενα

Εκνευρίστηκε
γιατί πήρε
σήμα για να
σταματήσει
για έλεγχο

37χρονος οικοδόμος
από τη Λεμεσό πιάστηκε 
από την ΥΚΑΝ

Σε δεινή θέση
περιήλθαν πολλά

νοικοκυριά

ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΧΡΗΜΑΤΑ

To Υπουργικό Συμβούλιο αποφασίζει την
προσεχή Δευτέρα 13 Αυγούστου να παρα-
χωρήσει υπό μορφή κεφαλικών επιδοτή-
σεων στους αιγοπροβατοτρόφους το πο-
σό των €4 εκατ. περίπου, ενώ άλλα €2
εκατ. θα δοθούν στους αγελαδοτρόφους.
Αυτό αποκάλυψε ο υπουργός Σοφοκλής
Αλετράρης στον «Φ», σημειώνοντας ότι η
σχετική πρόταση αντιστοιχεί περίπου στο
50% της συνολικής επιδότησης που θα
δοθεί στους παραπάνω κλάδους, στα
πλαίσια της μετενταξιακής στήριξης. Ση-
μείωσε ότι αμέσως μετά την απόφαση, ο
Οργανισμός Αγροτικών Πληρωμών θα κα-
ταβάλει τις ενισχύσεις. 

Αδειούχοι χιλιάδες εργαζόμενοι για τρεις εβδομάδες

Βομβαρδισμοί στο προπύργιο των εξεγερμένων

Έχουν να παίρνουν επιδοτήσεις, φωνές για τις ζωοτροφές

35χρονος στη Λεμεσό συνελήφθη μετά τη διάρρηξη κατοικίας και με χρυσαφικά στα χέρια

Επικίνδυνα παιχνίδια στην αγορά

Φρόντιζε σε βεράντα
τα φυτά κάνναβης

20ph_COLOR_060812_@  5-8-12  22:36  ™ÂÏ›‰·1




